

Raszków, dnia 4 lipca 2018 roku

ZP 271.18.2018

Informacja dla Wykonawców

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „**Udzielenie i obsługa kredytu długoterminowego do kwoty 8.000.000 zł na sfinansowanie planowanego deficytu budżetu Gminy i Miasta Raszków oraz spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań z tytułu kredytów i pożyczek**”.

W związku z pytaniem przesłanym przez Wykonawcę, w imieniu Zamawiającego na podstawie art. 38 ust. 2 Ustawy Prawo Zamówień Publicznych z dnia 29 stycznia 2004 roku (Dz.U. 2017 poz.1579) udzielam następującej odpowiedzi:

Pytanie:

W związku z zawartą w SIWZ informacją o wyrażaniu zgody na poddanie się egzekucji (BTE do kwoty 8 mln zł), z uwagi na zmianę przepisów proszę o informację czy Zamawiający poniesie koszty aktu notarialnego i wyraża zgodę na wystawienie oświadczenia o poddaniu się egzekucji w trybie art.777 kpc, jak również czy na oświadczeniu zostanie złożona kontrasygnata skarbnika?

Odpowiedź:

Nie.

Pytanie:

Prosimy o informacje czy w ciągu ostatnich dwóch lat została podjęta uchwała o nieudzieleniu absolutorium organowi wykonawczemu reprezentującemu Państwa jednostkę (wójt / burmistrz / prezydent, zarząd powiatu, zarząd województwa).

Odpowiedź:

Nie.

Pytanie:

Czy na potrzeby wyliczenia ceny należy uwzględnić Harmonogram będący załącznikiem do projektu umowy?

Odpowiedź:

Tak.

Pytanie:

Czy w umowie kredytu dopuszcza się dodanie zapisu aby podstawę uruchomienia środków kredytu stanowiła pisemna dyspozycja wypłaty środków składana przez Zamawiającego na wzorze wybranego wykonawcy przedmiotowego zamówienia?

Odpowiedź:

Tak.

Pytanie:

Czy Zamawiający wyraża zgodę aby w umowie kredytu znalazł się zapis, iż nieuruchomienie części kredytu w terminie ostatecznego uruchomienia środków (tj. 20.12.2018r.) spowoduje zmniejszenie kwoty kredytu o wartość nieuruchomionej części kredytu?

Odpowiedź:

Tak.

W związku z zawartym w SIWZ zastrzeżeniem możliwości zmiany:

1. Terminów i kwot wypłat:

a) prosimy o podanie ostatecznego terminu wypłaty kredytu, jeżeli Zamawiający dopuszcza, iż nie będzie to 20.12.2018r.

Odpowiedź:

Transza kredytu najpóźniej będzie uruchomiona w dniu 20.12.2018r.

2. Terminów i kwot spłat:

Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby wskazane zmiany były możliwe do wprowadzenia w treści umowy kredytowej poprzez jej aneksowanie na podstawie wniosku wraz z uzasadnieniem złożonego przez Zamawiającego, ale za zgodą wybranego wykonawcy przedmiotowego zamówienia?

Odpowiedź:

Tak.

Lp.	Nazwa podmiotu (np. bank, NFOŚ, WFOŚ, firma leasingowa, firma factoringowa)	Waluta zadłużenia	Typ długu (kredyt, wykup wierzytelności, obligacje, leasing, factoring, pożyczka, udzielone poręczenie, udzielona gwarancja, list patronacki)	Data zawarcia umowy	Kwota bieżącego zadłużenia (bilans) ¹	Kwota pozostałego zadłużenia (pozabilans) ²	Data całkowitej spłaty
1	BS Raszków	PLN	Kredyt	12.11.2012	960.000	0	31.03.2020
2	PKO O/Poznań	PLN	Kredyt	06.12.2013	2.050.000	0	31.12.2021
3	BS Raszków	PLN	Kredyt	21.10.2015	1.320.000	0	31.12.2023
4	WFOŚiGW	PLN	Pożyczka	03.10.2017	943.250	0	20.06.2025
Razem					5.273.250		

Wykaz zaangażowań Klienta

Kwoty zaangażowań prezentowane są w PLN wg stanu na dzień (2018-06-30) – prosimy o dane za ostatni zakończony i rozliczony miesiąc:

Pozostałe postanowienia SIWZ bez zmian.

BURMISTRZ
Gminy i Miasta Raszków
mgr Jacek Bartczak